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ATA DA 15º (Decima Quinta) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO ano 2015 
 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada aos 

06 (SEIS) do mês de OUTUBRO de 2015, (Dois Mil e Quinze), às 17:00 horas 

conforme horário Regimental, a referida deu-se início com os seguintes Edis ( a ) 

presentes: Francisco Ferreira Lima ,Tânia Maria Heros Martins, Cícero 

Veras de Brito, Raimundo Lima de Paiva, José Correia Leite, Erivelton 

Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson Mendes da 

Silveira, Takeo Windsor Oliveira Martins e Jacinto Ferreira Lima, Cosme 

Regis Martins Braga; O Sr. Presidente com a palavra saudou os senhores  Edis 

e cidadãos presentes em Plenário; e deu início a sessão com as execuções do 

hinos Municipal e Nacional em sequencia pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson 

Mendes para que fizesse a leitura das matérias em pauta nesta Plenária de hoje; 

matérias estas como: Projeto de Lei Nº 018/2015, de 14 de Setembro de 2015 – 

Ementa: fixa o piso salarial profissional aos Agentes Comunitários de Saúde, em 

conformidade com a Lei nº 12.994, de 17 de Junho de 2014 e dá outras 

providências; após a leitura da matéria o Sr. Presidente com a palavra pediu ao 

Sr. 1º Secretário Genilson Mendes para que fizesse a ordem dos inscritos para a 

ORATÓRIA na Tribuna da Casa no 1º EXPEDIENTE; e pela ordem o 1º Orador 

o Sr. Parlamentar TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, saudou os 

presentes nesta Plenária, em seguida fez indagações quanto ao Projeto de Lei em 

pauta questionando os Agentes Comunitários de Saúde, maioria presente em 

plenário, se o referido projeto encontra-se em contento para todos, tendo como 

resposta positiva o Parlamentar também mostrou-se de agrado e encerrou com 

boa noite; em seguida o 2º Orador o Sr. Vereador CÍCERO VERAS DE 

BRITO, saudou os presentes e com o uso da palavra expos sua satisfação quanto 

ao Projeto de Lei em pauta, considerando de muito merecimento para com os 

Agentes Comunitários de Saúde; em seguida o 3º Orador o Sr. Vereador 

COSME REGIS MARTINS BRAGA, Cumprimentou todos os presentes em 

Plenário, e logo prestou elogios ao Projeto de Lei em pauta e a todos os Agentes 

Comunitários de Saúde deste Município e encerrou desejando boa noite; em 

seguida o 4º Orador o Sr. Vereador ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, 

inicialmente saudou os presentes em plenário e logo parabenizou o Sr. Prefeito 

Raimundo Nonato Chaves de Araújo e também os Agentes Comunitários de 

Saúde Pelo Projeto em Pauta e encerrou desejando boa noite; em seguida o 5º 

Orador o Sr. Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA inicialmente 

cumprimentou todos os presentes e logo parabenizou a Sra. Secretária da Saúde 

Daniely Rodrigues de Almeida e a classe dos Agentes Comunitários de Saúde e 

encerrou desejando boa noite; em seguida o 6º Orador o Sr. Vereador 

RAIMUNDO LIMA DE PAIVA primeiramente saudou todos parlamentares e 



população presentes, e comentou da importância do ofício dos Agentes 

Comunitários de Saúde no Município e os felicitou relativo ao Projeto em Pauta e 

encerrou desejando boa noite a todos ; logo o Sr. 1º Secretário comunicou que o 

1º Expediente estava encerrado em seguida o Sr. Presidente a parte com a palavra 

convidou para que viesse a tribuna da Casa  o Sr. Presidente dos Agentes 

Comunitários de Saúde Marcos Antônio Rodrigues da Silva, que incialmente 

comentou e enobreceu as providências do Projeto em Pauta e as atividades dos 

Agentes de Saúde e declarou que o Projeto é satisfatório para com o essa classe 

trabalhista e encerrou desejando boa noite; em seguida, o Sr. Presidente a parte 

com a palavra convidou para que viesse a Tribuna da Casa  a Sra. Secretária de 

Saúde Daniely Rodrigues de Almeida que primeiramente desejou boa noite a 

todos presentes em plenário e logo ofereceu-se para responder e esclarecer a 

qualquer dúvida a respeito do projeto de Lei Nº 18/2015, sem duvidas ou objeção 

em plenário, terminou sua oratória desejando boa noite; logo o Sr. 1º Secretário 

comunicou que daria continuidade aos trabalhos da Casa abrindo a parte de 

Oratória para o 2º EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º (Primeiro) Orador o Sr. 

Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, primeiramente cumprimentou os presentes 

nesta Casa do Povo e prestou condolências à família de Francisco Barbosa da 

Silva pela perda de seu filho em um acidente de moto, e continuou comunicando 

á População a respeito do princípio dos Festejos Religiosos da Comunidade de 

Cachoeira do Norte deste Município, também fez agradecimentos ao Sr. Prefeito 

Raimundo Nonato Chaves de Araújo e o Sr. Secretário de Infraestrutura José 

Weliton Souza Leite sobre a manutenção das estradas de algumas rotas da 

Comunidade Citada, em seguida comentou sobre a importância da Classe dos 

Agentes Comunitários de Saúde  e elogiou a Sra. Secretária de Saúde Daniely 

Rodrigues de Almeida como também o Projeto em Pauta e encerrou desejando 

boa noite; em seguida o Sr. Presidente a parte com a palavra pediu ao Sr. 

Secretário de Infraestrutura José Weliton Souza Leite um quebra-molas na 

área de entrada da Localidade de São Bernardo em vista do último acidente 

ocorrido no local, e também fez notas quanto estado hídrico no Município. em 

seguida o Sr. Presidente deu um intervalo de quinze minutos para as Comissões 

Permanentes:  Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos e educação, saúde, 

e assistência social;  as quais analisaram e deram o PARECER FAVORÁVEL 

ao projeto do executivo, após o parecer o Sr. Presidente deu continuidade aos 

trabalhos da CASA pedindo ao Sr. 1º Secretário para que colocasse a matéria na 

ORDEM DO DIA, onde foi votada e aprovada ‘a matéria em pauta’, O Sr. 

Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA , fiz a presente Ata  que vai agora 

aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; ao 06  de OUTUBRO 

de 2015 
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